Вот и закончились весёлые, шумные новогодние праздники. 9 января в ходе развлекательной программы «Прощание с новогодней елкой» воспитанники детского сада № 84 попрощались с одной из главных героинь Нового года — зелёной красавицей Ёлочкой. Во время праздника ребята совместно со сказочными гостями — веселым Скоморохом и Бабой Ягой читали стихи, пели песни, танцевали и водили хороводы вокруг елки, а также принимали участие в веселых конкурсах «Кто больше наберет снежков», «Елочки бывают разные» и др.

Скоморох расспросил ребят о том, как они провели новогодние каникулы. Дети поделились своими впечатлениями от проведенных праздников: прогулки в парке, фото с главным символом года — новогодним мышонком, поездки на Горьковскую елку, веселые рождественские гуляния, катания с горки — вот итог веселых новогодних каникул.

А неугомонная Баба Яга, прилетевшая на своей метле, попросила ребят научить её летать быстрее, чтобы в следующий раз прийти на праздник самой первой. Дети с удовольствием под весёлую музыку «полетали» на волшебных мётлах. Также совместно с Бабой Ягой ребята на скорость «лепили» снеговика, показывали, какими бывают елочки и собирали снежки и т.д.

В завершении праздника ребята погасили огоньки на елке и попрощались с ней до следующего Нового года. Праздник получился ярким и богатым на впечатления, он оставил яркий след в душе детей.